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KulturVereinT e.V.

Protokoll der Vollversammlung

vom 11.03.2020 
Tagesordnung

1. Begrüßung

Der Erste Vorsitzende begrüßt die Vereinsmitglieder und stellt die Beschlussfähigkeit der Versammlung fest.

2. Jahresbericht der Kassenwarte / Kassenbericht, Entlastung des Vorstands

-
Der Kassenwart berichtet über die Einnahmen- und Ausgabensituation und informiert über den aktuellen Kassenstand.

· Bericht der Kassenprüfer

Die Kassenprüfer stellen fest, dass die Kasse ordentlich geführt ist und die Angaben des Kassenwarts korrekt ist.

· Entlastung des Vorstands

Die Entlastung des Vorstandes erfolgte einstimmig unter Enthaltung des Vorstandes.

3. Jahresrückblick 2019

Der KULTURVereint blickt auf ein ereignisreiches Vereinsjahr zurück:

· Rock auf der Burg, die Traditionsveranstaltung des Vereins: 6 heimische Bands haben am 26.04. und am 27.04.2020 im Burgsaal der Burg Balduinstein ein begeistertes Publikum bestens unterhalten. Mit dabei waren Blues Indee´z, Klapptnixx, SIC, Indicate, M.I.N.D., 4 Zimmer Küche Bad und Line in left.

Ein Teil des Erlöses, der über Spenden, Eintritt und Getränkeverkauf erwirtschaftet werden konnte, wurde an den Verein „Gegen unseren Willen e.V“ gespendet, der mit seiner Beratungs- und Präventionsstelle in Limburg ein Hilfsangebot für Opfer von sexueller Gewalt ist.

· Kultur auf der Burg, lange geplant, hatte am 26.10.2019 im Burgsaal der Burg Balduinstein Premiere: 16 Aussteller von Bildern, Skulpturen, Filmen und literarischen Werken, die Band „half human“ sowie zwei open-stage-sessions füllten den Tag und boten Erstklassiges. Leider blieb die Besucherzahl deutlich unter den Wünschen der Veranstalter.

· Nachdem ein neuerlicher Antrag des KULTURVereins auf Förderung aus Mitteln des EU-LEADER-Programms (Die Europäische Union unterstützt mit dem LEADER-Ansatz bereits seit 1991 modellhafte Vorhaben im ländlichen Raum. Die Abkürzung LEADER steht für „Liaison Entre Actions de Développement de l'Économie Rurale“, also der Verbindung zwischen Aktionen zur Entwicklung der ländlichen Wirtschaft)  positiv beschieden wurde, konnte eine Lichtanlage angeschafft werden.

· Auch in 2019 wurde wieder vom Angebot Gebrauch gemacht, Vereinsequipment für Veranstaltungen ausleihen zu können. Als Beispiel hierfür sei die Cramberger Kirmes genannt, bei der die Musikanlage des Vereins zum guten Gelingen beigetragen hat.

· Flankiert wurden alle Aktivitäten des KULTURVereints in 2019 von einer engagierten Presse- und Öffentlichkeitsarbeit.

4. Planungen, Aktuelles

· Rock auf der Burg 2020 

Termin: 24.04. bis 25.04.2020; Die Planungen sind weitgehend abgeschlossen: Die Bands haben zugesagt, das Vortreffen hat stattgefunden, die Dienste sind besetzt, die Genehmigungen sind bzw. werden beantragt, die Werbung ist angelaufen.

· Kultur auf der Burg soll grundsätzlich auch in diesem Jahr wieder stattfinden. Hierzu wird es noch ein gesondertes Treffen geben, um den Rahmen zu besprechen.

· Die Vollversammlung befürwortet die Planung, Organisation und Durchführung eines Benefizkonzerts zugunsten des Diezer Tierheims. Die Veranstaltung soll möglichst am 12.09.2020 im Schloss Schaumburg unter der Beteiligung von Klapptnixx und Nixdruff stattfinden.
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Für die Veranstaltung Rock auf der Burg 2020 soll, wie bereits im Vorjahr beschlossen, ein vereinseigenes Schlagzeug angeschafft und zur Verfügung gestellt werden. Die Finanzierung des Schlagzeugs soll über LEADER-Zuschüsse erfolgen. Gekauft werden soll eine solide Grundausstattung.

f.d.R.

Michael Friedrich
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